УСЛОВИЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ ARGISHTY (армянский дудук).

Технический райдер

1.Общие сведения

Данный документ содержит сведения, необходимые для комфортного исполнения и качественного звучания исполнителя. Райдер заблаговременно передается на рассмотрение заказчику или представителю фирмы проката музыкального оборудования. Согласие с райдером подтверждается в письменной форме.
Любые изменения или отклонения обсуждаются дополнительно, по телефону или по электронной почте с директором коллектива Екатериной Калашниковой (katiakalashnikova@ya.ru тел.+7904 609 0416).

Отношения с представителями властей, служб энергонадзора, пожарной охраны и других заинтересованных организаций, регулируются заказчиком.

Для проведения концерта исполнителя необходима акустическая аппаратура мощностью не менее 20 Вт паспортной RMS оконечных усилителей на одно место в зрительном зале. PA-система должна обеспечивать равномерное и качественное озвучивание концертного помещения.

2.Инструменты.

армянский дудук, ней, блур


3.Музыкальное оборудование сцены (возможна корректировка по согласованию, в зависимости от размеров сцены)

2 мониторные линии (эквализированные) минимум 200 Вт RMS каждая.


Микрофоны и коммутация

1 шт Микрофон(дудук, ней, блур) SHURE BETA 57 / SENNHIESER E 609 / SHURE SM 57

1 шт Микрофон(для общения с залом) SHURE BETA 58A 

2 линии DI-box(компьютер)

1 розетка 220V(компьютер)


Микрофонные стойки и аксессуары:
2 шт Микрофонные стойки типа «журавль» (1Голос, 1Дудук)
1 шт Стул без подлокотников
1 шт Нотный пульт (пюпитр)

1 шт Небольшой журнальный столик (для флейт и тростей к дудуку)

1 шт Компьютер для воспроизведения USB-накопителя (фонограмма «минус»)

4.FON – консоль и приборы обработки

FON – ALLIEN&HEATH, SOUNDCRAFT, YAMAHA (минимум 8 каналов, эквализация – 4 полосы(2 параметрических середины), 4 aux PRE\POST, минимум 2 подгруппы)

2 линии эквализации для мониторов

2 линии компрессор/гейт(1Дудук, 1Голос) предпочтительно DBX 1066 

2 линии компрессор/лимитер(компьютер) DBX или аналог

2 процессора эффектов(HALL, DELAY с функцией TAP) – LEXICON, TC ELECTRONICS 


5.Предварительная подготовка музыкального оборудования.

Все оборудование должно быть абсолютно исправным! Все оборудование должно быть установлено согласно плану сцены, подключено и протестировано до начала саунд-чека. Для всех аппаратов должно быть выполнено заземление.

6.Саунд-чек и концерт.
Саунд-чек занимает до 2 часов. Во время проведения саунд-чека необходима детальная настройка всех параметров звука профессиональным техническим персоналом со стороны заказчика. Микшерный пульт, эквалайзеры, приборы обработки, а так же сценицеское оборудование, инструменты и коммутация должны находиться в неизменном состоянии после саунд-чека и до начала выступления группы. Следует обеспечить защиту и технический надзор за режимом работы аппаратуры во время саунд-чека и концерта. Присутствие посторонних лиц во время саунд-чека не разрешается.



7.Примечание.
В случае договоренности о слайд-шоу потребуется проекционное оборудование для демонстрации видеоряда с USB-накопителя (ноутбук или DVD проигрыватель с поддержкой USB, проектор, экран, необходимая коммутация).



Заранее благодарим за качественный звук! 
С уважением,
Екатерина Калашникова
тел.+7(904) 609 0416
katiakalashnikova@ya.ru
