Технический райдер. Shaman Jungle
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В случае, если Вы не можете выполнить хотя бы одно условие райдера, просьба ЗАРАНЕЕ оговорить это с нами. Спасибо.

Саунд-чек и концерт

До начала саундчека все оборудование должно быть доставлено, подключено и проверено на работоспособность.

Во время проведения саундчека и концерта обязательно присутствие представителей технического персонала со стороны организатора для разрешения возможных технических вопросов.Время на саундчек не менее 60 минут. На сцене должно быть достаточно места для комфортного перемещения музыкантов по ней.

Музыкальное оборудование

Профессиональный микшерный пульт не менее 24-х каналов + 2 стерео линии и 8 ауксов (4-префейдер, 2-постфейдер) с возможностью включения фантомного питания.. Пространственные эффекты делэй (тэйп), плэйт (холл). Динамические обработки гейт+компрессор 4-канала и 4 канала компрессора (DBX, BSS-audio). 6 каналов параграфических эквалайзеров на 32-полосы (2-порталы, 3-линии мониторов на сцене). Talkback– связь со сценой и наушники закрытого типа приветствуется. Порталы концертные (RCF, JBl, Electro-Voice, PEAVEY, MaerSound, NEXO, D&B Audiotechnics, Dynacord, HKaudio, Turbosound) в деревянном корпусе.  В соответствии со вместительностью посетителей на концертной площадке не менее 20w на человека (1000 человек – 20000W). Весь аппарат должен быть сфазирован и грамотно скоммутирован.

На сцене

На сцене должны быть 4 вокальных динамических микрофонов на стойках (SHURE-58, AUDIX-OM7, SENNHEISER-E935). На перкуссию сверху 2- микрофона со специальным креплением (SHURE-56, Sennheiser-E904, Electro-Voice-PL35), снизу - 2 микрофона на стойке (SHURE-52, AKG-112, AUDIX-D6-OM5, Sennheiser-E604-904) Диджериду (SHURE-52, AKG-112, SHURE-57,  AUDIX-D6-) , 6 DI-box для виолончели, семплера, бас и синтезатора, 1 стойка для бас-гитары. 3 линии мониторов:олин для перкуссиониста в глубине сцены и два на фронте сцены. Мониторы не менее 1-kw каждый. На каждую линию по 1-2 монитора. 

Весьма за всё благодарим, в случае возникновения вопросов можно связаться со звукорежиссёром:   

Tel.: +375 44 516 24 82

+375 33 665 20 23
+375 29 1165749 
Mail: shamanjungle.minsk@gmail.ru
bad-voc@list.ru
Skype: bleeding_butcher

ril-layal
